HA FHFR (914
$A4 - A - @AGA) - ARA] - B i5e %
AES 803,574 639,799 163,775
wzx] 7)dk (A RS 546,396 425,771 120,625
EA P32 546,396 425,771 120,625
sl At 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DA Z=5Re] o AL 5,000,000 = 5,000
BRI 36,856 9,191 27,665
101 <1714 35,453 0 35,453
10 7NAZZAS RS 35,453 0 35,453
7SR e Aagn] 2 A A A A 35,453
2)7185 32,000+31#200 = 19,200
2)7Hb 3,200+37 #2004 = 1,920
2)71Er 19,200,000%1/3 = 6,400
DA -5 4,912+3" #15A] 7F+129 = 2,653
)FF e ae 32,000+37 *455F = 4,320
2) AR E S 32,000+39 10 = 960
301 YR g 1,403 1,391 12




A A
A TR 79 (A E5)
e e e e i (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 A-EH g 1,403 1,391 12
D EY 94 1,403,000 = 1,403
oY e e X ¢ 144,540 121,580 22,960
301 UnkE g 144,540 121,580 22,960
05 &-9 - -gdsrnids 144,540 121,580 22,960
Dol 200,000+43 %4 %12 = 103,200
Dol 200,000+43#23] = 17,200
Dol g4 20,000+437 129 23] = 20,640
Dy 50,000+70% #13] = 3,500
At RFRIS A 360,000 290,000 70,000
401 A AR R H] 360,000 290,000 70,000
04 AlAH] 360,000 290,000 70,000
DA EFI59AH] 360,000
2)EREGTAH(FE2T) 20,000,000 = 20,000
2)nkS 2N A (A 37) 20,000,000 = 20,000
2)FZEFFAEU2T) 20,000,000 = 20,000
2)ER2EGEA(AE2T) 20,000,000 = 20,000
2)E 2 XTI AT 20,000,000 = 20,000




A A
A TR 79 (A E5)
e e e e i (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2) S 9hd AT A 2TH) 20,000,000 = 20,000
2) =1 A8 A A (A =2H) 10,000,000 = 10,000
2)nHS 1§} Eop 2= B2 9-7] (AE37) 30,000,000 = 30,000
2) =2 A T AHEAST) 20,000,000 = 20,000
2)E 2 EAFFAHEFLT) 20,000,000 = 20,000
) =2 X FF A R 4T) 20,000,000 = 20,000
2)E2 XA 3T 20,000,000 = 20,000
2)F =X TN =) (F527) 20,000,000 = 20,000
2)F2ZAR A F AR A 2) 10,000,000 = 10,000
2)% ZAE A AN 5T 10,000,000 = 10,000
2) &2 A F- A FAHAE 1T 10,000,000 = 10,000
2)FEZAR A FAHE 3T 10,000,000 = 10,000
2)&w 574 30,000,000 = 30,000
2)FRAGH ) F3] 30,000,000 = 30,000
AR (A =) 257,178 214,028 43,150
-G H 64,047 63,583 464
ERahl 64,047 63,583 464
101 Q1734 52,887 52,383 504




A A e
g PG4 (A E5)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
02 % 52,887 52,383 504
DEIALFTE 52,887
2)AIF RS 52,887
3)5% 9,622¢1 %25/ 71129 = 2,887
3)6% 8,165+6™ #2541 71129 = 14,697
37 7,325+8m 254 71129 = 17,580
3)8% 6,5644™8 %254 7Fx129 = 7,877
3758w 6,564+5 254 7F+12¢Y = 9,846
203 GHF-F319] 11,160 11,200 240
01 7] AFF70] 6,000 6,000 0
D71 G5 FX1H| 6,000,000 = 6,000
02 AHA7Hrd 3] 960 1,000 240
DA = 40,000%247 = 960
04 FAMEFHFFIH] 4,200 4,200 0
D308l 03} 350,000«12Y = 4,200
71373 H] 193,131 150,445 42,686
7|71 193,131 150,445 42,686
201 Luk-3H] 115,449 73,545 41,904




(9] )
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g
01 AHF¥HE]H] 71,676 39,955 31,721

A WHEE-H] 20,496
2) A& QA& H 6,606,000 = 6,606
)OI ZHHEY 350,000%277 = 9,450
2)JAAZTHHEY 20,000%307) = 600
2)H - EYIIEE XA 75,000+87) = 600
2) 5 AHEA] (A4) 16,200%2008} 2 = 3,240
D3+ 40,800
2)5AHEA d5A] 16,800
3)d A H] 35,0001 %115 4,025
354 H] 35,000%19 %365 12,775
D)EFE d5AN| 24,000
3)d A H] 50,000%174 %115 5,750
3 A H] 50,0007 17365 18,250

3] 4] 380
2)373m skl 180
DAHFE 25,0002 23] = 100
32+ st 20,000%278%23] = 80




(9l <)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

100,000+2 = 200
2,000,000+55-4 = 10,000

43,773 33,590 10,183
13,269
230
30,000+1t] = 30
200,000+1¢t}] = 200
900
300,000%1t} = 300
300,000%1¢t}] = 300
300,000%1t} = 300
2)AE AN 220
50,000#1t)] = 50
120,000+1t = 120
50,000+1] = 50
85
20,000%1d)] = 20
35,000+1t] = 35




AFANE - HAE of| 2k
30,000%1tH = 30
11,834
1,900kw=4,700 = 8,930
200kw=5,520 = 1,104
150,000%12¢ = 1,800
1,704
93458 F 1061 = 456
934#8A] ZF 1T +61Y = 456
1,100%8A1 790 = 792
14,800
150,000%12¢ = 1,800
9,000,000 = 9,000
4,000,000 = 4,000
14,000
14,000
4,000,000%1th = 4,000
6,000,000+1t] = 6,000
4,000,000 = 4,000

aY)
do
2

ro,

olN

228

Pk
12}




aY)
Ee)
Y
ro,

- - — 1
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl i5e SEEEs
202 4] 77,682 76,900 782
01 =rujedn] 20,082 16,900 3,182
DA o n 20,082,000 = 20,082
02 EAgH] 57,600 60,000 A2,400
DA YL A 200,000%24™ %12 = 57,600




22 710k e (S W)
Rl (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
561,542 362,749 198,793
k2] 7]k ZsH(FEH) 338,863 187,090 151,773
EA P32 338,863 187,090 151,773
sl At 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DRI AL 5,000,000 %14 = 5,000
BRI 36,743 4,810 31,933
101 <1714 35,453 0 35,453
10 7NAZZAS RS 35,453 0 35,453
D7FSH-fA s AN 9 APG A A AL 2k 35,453
2)7185 32,0009 +39%2002 = 19,200
2)7Hb 3,20091#378%200 = 1,920
2)71Er 19,200,00099%1/3 = 6,400
2)AI T RS 4,91290%3 154 7H+12Y = 2,653
)FF e ae 32,0009 #38 #455 = 4,320
2) AR E S 32,000939 109 = 960
301 YR g 1,290 1,390 A100




FAEEd
AR FUAR] 7NE FeH(FEH)
oot EX YA F3] (k9] D)
HA‘] A ]:]-O ) H A HA B2 XJ-on Zﬂ_]{iE =7
T ';gj ° 1_‘1’](5.'7:]])"‘_"‘[‘ ]'% * e 01]\_—| 01]}1\_]_'911 H]J-L'S'd—
04 A& AN GH] 1,290 1,390 2100
D ol n] 1,290,000 = 1,290
o|HkEHE X 47,120 37,280 9,840
301 Yuby g 47,120 37,280 9,840
05 & -8 -FdernAda 47,120 37,280 9,840
Dol 200,000 %14 +12¢ = 33,600
Delgs o3y 20,0009 1478 x23]+12¢ = 6,720
Dol g 200,000 14 *23] = 5,600
DRSS 50,00091%24™ = 1,200
2T EFUSUAY 250,000 140,000 110,000
401 A]dn| L E o] 250,000 140,000 110,000
04 A]AdH] 250,000 140,000 110,000
DATFEFIHAIAIY 250,000
e T 2 I (FE) 10,000,000 = 10,000
2)wE g 9 sk Agn () 20,000,000 = 20,000
e YR FEA(LAL) 8,000,000 = 8,000
)EHA R FHAEZ(E0HA]) 10,000,000 = 10,000
2)3 =T T4 (3E) 20,000,000 = 20,000
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A e
A YA Y AT EH)
tho]:ole 9o n) (44
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
)AL 37,939
3)5% 9,622 17 #25A] 7129 = 2,887
3)6% 8,165 *5™#25A] 7H+12¢ 12,248
7T 7,325 x5 #25A) 7H+ 129 = 10,988
3)8F 6,564 Q#4254 7F12Y = 7,877
3) 7158w 6,564#21 #25A] 7++129Y = 3,939
203 ¢H-#719) 10,880 10,920 A40
01 7]1#H&FFHF+3H] 6,000 6,000 0
D71 A T3] 500,000 #12€ = 6,000
02 AA7HIAF-F30] 630 720 A40
DA L7 7] 40,0009 %178 680
04 FALPGYFEF70| 4,200 4,200 0
DA g H-F310] 350,000 %12 = 4,200
B 173,860 126,483 47,377
7|27 H 173,860 126,483 47,377
201 UWkgH] 110,577 66,383 44,194
01 AHF¥HE]H] 68,450 39,955 28,495
D=8 16,760
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A e
A YA Y AT EH)
o] 7] B (44
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)d oA LU 7| EY 350,000 #247) = 8,400
2)dAAZTHTEH 7| EY 50,0009 #107) = 500
9)M ~F E 2] 150,000 x3t]+27)) = 900
2)EARE-A] 18,0009 1201}k = 2,160
2) 7| EAMEF 400,0009912¢Y = 4,800
De3+e 43,290
2)d =24 43,290
3 LA H] 40,000991164Y = 4,640
3] 40,00099%365Y = 14,600
3ELAY 2] 50,000¢+116% = 5,800
NEFAEGA] 50,00091%365% = 18,250
13 A 400
)N LA F A=Y 100,000 +21 = 200
2)34m 5k 200
DA E 30,0001 +27 23] = 120
3)2+4) 3} 20,0009) %279 +23] = 80
a2 2,000,000 #45-A] = 8,000
02 FFTFH 42,127 26,428 15,699
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A e
A YA Y AT EH)
w9l 7] (9]
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DEFLFLAA 15,484
2)FHEIS 250,0009%12¢ = 3,000
2)2Fs2HA| 560
3) WG AF 30,00091+1d] = 30
A 500,000 +1t] = 500
3)7 mat 30,0001t = 30
DAEARE R 1,600
3) WA= 400,000 10} = 400
s HA 700,000+ 1] = 700
3) 7% Al 500,000 +1th = 500
)BT EF 250
3) g2t 50,0001t = 50
T FAE 80,0001t} = 80
A g 120,000 1] = 120
2)AFEAA 71 AAL S 40
3) A 20,0009 +10) = 20
3) % A 20,0009 «10) = 20
D ESRd R 10,034
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A e
A YA Y AT EH)
o] 7] B (44
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
3 TAAHF A 1,900kw+4,700%) = 8,930
= 200kw+5,5209) = 1,104
DAzA] 2,843
2)AAMTA dgAl ok Y] 934984 71100 = 748
2)5F 9341584 7F+2T) %100 = 1,495
2) & A 2 ] 600,000 %14] = 600
DA A4 9,800
) AANA AR 150,000 %12¢¥ = 1,800
2)A P AT A H] 5,000,000 %14 = 5,000
2)EH A 3,000,000 %14 = 3,000
1)} wh] 14,000
2) 2 R A B A 14,000
3) A A} 5,000,000 1t = 5,000
3sHA 3,000,000 1)) = 3,000
3) 7 &t 6,000,000) «1t] = 6,000
202 34| 63,283 60,100 3,183
01 =ujoix] 20,083 16,900 3,183
DA 8- 20,083,000 = 20,083
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B4 T3 (£19): 28
BA A B EA) - ARAYG - WA 5e W57

644,248 468,692 175,556

Zk2] 718k s (P A1) 434,203 298,880 135,323

184 4 134,203 98,880 35,323

S AT AL 5,000 5,000 0

201 Luk-dH] 5,000 5,000 0

03 ARG H] 5,000 5,000 0
Dwvle 5,000,000%13] = 5,000

o|Wggs A9 82,120 82,120 0

301 AREEAG= 82,120 82,120 0

05 & -8 g sRdE 82,120 82,120 0
Doldrd 200,000+24%%12¥ = 57,600
Dol 200,000+24™#23] = 9,600
Dols] oAl 20,000+23] %2473 #1294 = 11,520
Dy 50,000+681F = 3,400

g4 A4 47,083 6,880 40,203

101 Q171H] 45,793 5,490 40,303

10 7|1HA22A S B 45,793 5,490 40,303
D7FSE Sz g B AgAl Al Ak 34,013

_17_




)

RS
)
ro,

- R - B (BA) - AR -

oX
4

)

228
Pk
12 K

olN

32,000%3% %2004
3,200%3" %200

19,200,000+1/3

4,912x3%15A| 7H+12¢

32,000+378 #30

32,000«37 10

32,1201 200
3,212%1% %2004

6,424,000%1/3

4,912+198 #1541 7F+12¢9

32,1201 =305
32,120%1 10

2,000%17 %200

19,200
1,920
6,400
2,653
2,880

960

11,780

6,424
643
2,142
885
964
322

400

1,290

1,390

A100

1,290,000

1,290

1,290

1,390

A100

300,000

200,000

100,000

_18_




T3 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
TtE FHE AR 300,000 200,000 100,000
401 A AR R H] 300,000 200,000 100,000
04 AlAH] 300,000 200,000 100,000
DA REFIS A 300,000
2)a==A4n8|(e]) 20,000,000 = 20,000
2)E B2 AR A () 10,000,000 = 10,000
2)EZEAG(A) 10,000,000 = 10,000
ek EF (A YD) 15,000,000 = 15,000
2kt A G (F A 15,000,000 = 15,000
2)AA AR (41 10,000,000 = 10,000
2)HA (A 10,000,000 = 10,000
AN 9 EF(EE) 20,000,000 = 20,000
2)nhS A E (AL 10,000,000 = 10,000
DEFFA(ZA=ELSE) 15,000,000 = 15,000
)t &) 20,000,000 = 20,000
2)ASA A 23 (7)) 10,000,000 = 10,000
)k 27 (H4) 20,000,000 = 20,000
) FAFADZANE, (A 15,000,000 = 15,000

_19_




AR il
A TR 719 ZFsH(AAH)
ool iAo (913 9)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2) ZAA AR A (F24)) 20,000,000 = 20,000
2) 3P EA] AL A (BHH) 10,000,000 = 10,000
2) 71 A A A (7)) 10,000,000 = 10,000
2) A AR A (2 2h) 10,000,000 = 10,000
2)ZAntEstr =g n EAHZ ) 5,000,000 = 5,000
2) A A rk-E A 2] SAHA ) 3,000,000 = 3,000
DA A EFFAHA ) 5,000,000 = 5,000
2)FEA 7 23 (I 20,000,000 = 20,000
2) A A & E AN 17,000,000 = 17,000
BT (AAH) 210,045 169,812 40,233
1= H] 55,718 54,724 994
18-2-FH] 55,718 54,724 994
101 Q171H] 44,678 43,684 994
02 % 44,678 43,684 994
DERILFFG 44,678
PR Ry 44,678
3)5% 9,622%19 %254 7129 = 2,887
3)6% 8,165+4 ™ #25A] 7++129Y = 9,798

_20_




L ARt il
A ARG AH (A AH)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
37 7,325+7Hx25A] 7H12Y = 15,383
3)8F 6,564+6™ %254 7F+12Y = 11,816
3)10% 5,326+3 %254 71129 = 4,794
203 A7) 11,040 11,040 0
01 7]1#HEFFHF+7H] 6,000 6,000 0
DA 6,000,000 = 6,000
02 AA7HIAFF70] 840 840 0
DA 40,000#2173 = 840
04 FAEDHFFIH 4,200 4,200 0
1)30%1 o]a} 350,000%12¥ = 4,200
H7gH] 154,327 115,088 39,239
73] 154,327 115,088 39,239
201 A ¥h-edH] 83,365 47,788 35,577
01 AR-#E]H] 41,100 24,368 16,732
D8] 12,900
2) A -G A8 7,000,000 = 7,000
2)elo] A2 T 200,000+157} = 3,000
D)W AEY 150,000+67) = 900

_21_




L ARt il
A ARG AH (JAH)
9 7] 73] (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)EARE-A] 20,000x1009+2 = 2,000
D3+ 19,200
2)4 A H] 40,000+198 115 = 4,600
2)S A H] 40,000+178 365 = 14,600
1) 3]0 1,000
2)373n st e 9l 600
A= 100,000%273 23] = 400
3)2+ 8t 50,000+2 23] = 200
)7 o1y 200,000%19 23] = 400
e 2,000,000+47) 5~ = 8,000
02 F&FH 42,265 23,420 18,845
DT LAA 12,645
DRFR 900
3) WA=+ 300,000%13] = 300
3)7 mat e 300,000%13] = 300
3) A A 300,000+13] = 300
)BT T 280
3) g2t 25,000%23] = 50

_22_




FA] A&
A YA G A (AAH)
THel 7] 27 H] (ch9]: 4
B_x Zl o] (3 ABA HAE A} on ;ﬂl’dE Hl g =7
T-]';g—]i'l_‘f](illﬂ)' '“‘l" ]'%' 1170 = 01]1__—| oﬂ/‘\l,gl'J ]J]—od—
3)H bk 60,000+23] = 120
3) A =k 25,000+23] = 50
3) YAPAAFF- A 30,000%23] = 60
D) A A A5 65
3) 3y g2l 20,000+13] = 20
A 2= 25,000%13] = 25
3) A A= 20,000+13] = 20
2)A71 8w 1,900%6,000 = 11,400
DAFY] 2,868
DAHEA &3] 934#8A) 7F3thx61Y = 1,368
2)&24 A= 30,000+50% = 1,500
DA 7] -2 1] 11,752
2)FAA4nAd A5 150,000+12¢ = 1,800
2)ZAF A 22 v 9,952,000 = 9,952
1A uh] 15,000
DAY 2 Gy F-A)] 15,000
3) 3 g2 5,000,0001t] = 5,000
3) A A}k 5,000,0001t] = 5,000

_23_




FA] A&
A YA G A (AAH)
THel 7] 27 H] (k9] D)
B x % o9 (3 B HAE X} ol A= H| nl==7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of| A4 o Aten | 257
3) A 2= 5,000,000+1d) = 5,000
202 o] 70,962 67,300 3,662
01 =gy 20,562 16,900 3,662
DEA & 20,562,000 = 20,562
02 Hdein] 50,400 50,400 0
DAY 200,000+21 129 = 50,400

_24_



2AA) 719k 7 sh(A2)
FHF (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e %
618,438 415,229 203,209
k2] 7]k ZF s (AW 418,176 249,020 169,156
AP F3 418,176 249,020 169,156
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DAvlield A} 5,000,000 = 5,000
BRI 24,926 5,770 19,156
101 Q171H] 23,636 0 23,636
10 NALEA SRS 23,636 0 23,636
D7SR e FA s e B AT A A A 23,636
2)7] 85 32,000 %279 %200% = 12,800
2)7Hb 3,20099+278 %200 = 1,280
2)71Er 6,400,000 2 1/3 = 4,267
2)AI T RS 4,91290%2m 154 7H+12Y = 1,769
)FF e ae 32,0009) %278 455~ = 2,880
2) AR E S 32,0009+278%10Y = 640
301 YR g 1,290 1,390 A100

_25_




A 2R
A FUzEE] 71 2 (AReH)
o) H2) g A Z=7

T

34 - 34 - @A@A) - ARA - B e M2

04 AEH g 1,290 1,390 A100
DR 297 2,5009%172¢ 391 = 1,290

o s 82,370 82,370 0

301 Lube g 82,370 82,370 0

06 &8 TR 82,370 82,370 0
Doldra 200,000%24 129 = 57,600
Dol 200,000+24"5%23] = 9,600
Dolds]e] A 20,000#244*1278+23] = 11,520
DYt 50,000%739 = 3,650

ETRai e Er i e 300,000 150,000 150,000

401 A)dH] BTl H] 300,000 150,000 150,000

04 AlAH] 300,000 0 300,000
D ATEFRIS LAY 300,000
2D MNAAAE(F2H) 20,000,000 = 20,000
2)ERIFCFE) 20,000,000 = 20,000
2)E2XEF(HFH) 20,000,000 = 20,000
2)F=3>G (&) 20,000,000 = 20,000
2)EZEH(EAh 20,000,000 = 20,000
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ES| (44
B -8 - w9(A) - ABA - B R g
2)EZINAAEA(FR) 20,000,000 = 20,000
2) &2 A2 A A (A1) 20,000,000 = 20,000
2)E2AR A (FaL) 20,000,000 = 20,000
)N AA A (F-) 10,000,000 = 10,000
2) & ZA A (R13) 20,000,000 = 20,000
2)nHS AN AR (A1 F) 20,000,000 = 20,000
2SN AAA (E) 20,000,000 = 20,000
2)F=AR A (£]7]) 20,000,000 = 20,000
2)&w 574 20,000,000 = 20,000
2)F gAY T 30,000,000 = 30,000
S LEA 2H 5,880 5,880 0
201 LukE-gH] 5,880 5,880 0
02 F&Egn 5,880 5,880 0
Dot PAREA 2 $F 7 (8T HAER) 10,0009 #493] d+12714 = 5,880
78] (AH-H) 200,262 166,209 34,053
-G H 55,050 52,095 2,955
ERahl 55,050 52,095 2,955
101 Q1734 44,050 41,095 2,955
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A AR
A ARG A (AF2H)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
02 9 44,050 41,095 2,955
1) ZFJLRE5T 44,050
2)AIF RS 44,050
3)59 9,622 17 #25A]) 7H+129Y = 2,887
3)6% 8,165 #4 ™ #25A| 7F12Y = 9,798
37 7,325 %87 %258 7H+129 = 17,580
3)8% 6,564 #5Tg x25A] 7129 = 9,846
371585 6,5640#27 x25A] 71«12 = 3,939
203 QH-F7n] 11,000 11,000 0
01 7] AFF70] 6,000 6,000 0
DAF2H 713293 6,000,000 = 6,000
02 L7 F-F70] 800 800 0
DA A7k 40,000%207 = 800
04 FALAYTEF7n 4,200 4,200 0
DA FA2- 350,000%12 = 4,200
7570 145,212 114,114 31,098
7|71 145,212 114,114 31,008
201 Luk-3H] 82,310 49,214 33,096
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FAl 22
A YA G A (AFH)
w9 7] 27 (k9] D)
. = A3
BA -3 - a9 (3A) - o Ak e =
01 AR 82,310 24,366 57,944
DY Rk8-1] 23,390
2) 7] A7) F-A1%2,000,000 = 8,000
2)F-A&d AHFEEH] 4,000
Do AZHE EY 350,000207) = 7,000
2)9aA ZHH7] EY 20,000%207) = 400
)Y 2B FHEZ A = 750
2)FA-E-A] (A4) 16,2009 2008k = = 3,240
DE T LAA 15,195
NETLF = 5,000
2) A AFA 60
3) P A 2= 30,0001t] = 30
)AHE I 3} A} 30,000«1tf = 30
DRI G 900
3) P A 2= 300,000«1t} = 300
3) A 2l 300,000«1c} = 300
3)AHER s A= 300,000+1c} = 300
) A S A A N AT D 220




A AR
A ARG A (AF2H)
9 7] 73] (9]
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
3) 3 A 50,000+1t] = 50
3)H A 120,000+1} = 120
A st 50,000%1t} = 50
2)AFE A 71 AL S 85
3) A =} 20,000+1t = 20
3)7 mat 35,000%1t) = 35
3) e kA 30,000+1t] = 30
VA7 85 8,930
3)AAHFA 1,900kw*4,700 = 8,930
DeRre 19,200
2)HAHT A A5 A ] 19,200
3) A M 40,000+19 #1154 = 4,600
3) 54| 40,000+18 365 = 14,600
13 5] 590
2)37m skl 390
A 25,000%3"8¥23] = 150
A 5t 20,000%3"3#43] = 240
)WY A 100,000%27 = 200
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A AR
42 Y g An) (A-2H)
9 7] 73] (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DAEH] 1,135
2)HARFA Ao 7 & 034+8A] 7F+ 10 #822) = 613
2)AAHEA T 934+8A) 7F 10 #252) = 187
2)S 24 W] 335,000 = 335
DA R4 H] 6,800
2 BNA L = 150,000%12¢9 = 1,800
2)H AR 5,000,000 = 5,000
1)} wh] 16,000
2)2FFA ] g AR A ) 16,000
3) A 6,000,000%1¢] = 6,000
3 2 AF 7,000,000+1th = 7,000
A St 3,000,000%1th = 3,000
202 o] 62,902 64,900 A1,998
01 =ujofH] 14,902 16,900 A1,998
D& A 14,902,000 = 14,902
02 HHofn] 48,000 48,000 0
DHAY 200,00091%20m 12 = 48,000
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=7 (44
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R %
660,116 520,321 139,795
242 718k ZFsk(R]a ™) 451,990 348,084 103,906
5 451,990 348,084 103,906
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DWFIe] & YA} 5,000,000 = 5,000
BRI 24,926 11,070 13,856
101 Q171H] 23,636 0 23,636
10 7IZHA 2225 B 23,636 0 23,636
D7FEROF A8 4w 23,636
2)7] 85 32,000%27 #2009 = 12,800
2)7Hb 3,200+29 %200 = 1,280
2)71Er 12,800,000%1/3 = 4,267
2)AI T RS 4,912+29 %154 7129 = 1,769
)FF e ae 32,000+27 457 = 2,880
2) AR E S 32,000429 %109 = 640
301 YR g 1,290 1,390 A100
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3 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 A-EH g 1,290 1,390 A100
D EY 94 1,290,000 = 1,290
il ST 120,000 119,950 50
301 UnkE g 120,000 119,950 50
05 &-9 - -gdsrnids 120,000 119,950 50
Dol 200,000%35™*12Y = 84,000
1ol dol 200,000+357 23] = 14,000
Doldsl @A 20,000+357 129 #23] = 16,800
Dy 25,000+104 23] = 5,200
TTEFVSAA] 300,000 210,000 90,000
401 A AR R H] 300,000 210,000 90,000
04 AlAH] 300,000 210,000 90,000
DAt FU5UA 300,000
2) 9 ANAA A (A FE]) 25,000,000 = 25,000
2) A S MAAA (H]F2]) 20,000,000 = 20,000
2)&]E=MAALA (N 4=]) 20,000,000 = 20,000
)9 =g (9Aake]) 30,000,000 = 30,000
)G F7t=d g X (FaE) 40,000,000 = 40,000
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R Rl il
A YAFAu (v aH)
tho]:ole 9o n) (44
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e
02 % 45,563 43,481 2,082
1) ZFJLRE5T 45,563
2) AT 45,563
3)59 9,622+17#25A] 1F+129 = 2,887
3)6% 8,165+4x254] 7F+12Y = 9,798
37 7,325%6™ %254 7112 = 13,185
3)8% 6,564+6™ #2541 7F+12Y = 11,816
3)71%s 8% 6,564:4 ™ #254] 71x129 = 7,877
203 GH-F314] 11,040 11,040 0
01 7] AFF70] 6,000 6,000 0
DHla¥ 71329 6,000,000 = 6,000
02 HY7PAr 370 840 840 0
DHl=H A7k v =9 40,000%21% 840
04 FALAYTEF7n 4,200 4,200 0
DHEH A8 350,000%12€ = 4,200
H 74 151,523 117,716 33,807
7] 27 v 151,523 117,716 33,807
201 Luk-3H] 83,112 50,416 32,696
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A )

4R YA ()

o, Mo g
[e2:#)
on,

9 7] 73] (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

01 AHF¥HE]H] 46,210
1) Grr<-g-1] 16,365
2)FA D AHFEEH 6,000,000 = 6,000
2) deolA=ZdY EY 350,000%157) = 5,250
2) JAAZHEH EY 50,000%157] = 750
2) Ax BEY JtEYA 75,000%157] = 1,125
2) HAREA(A4) 16,200%2008} 2 = 3,240
1) 9+ 21,645
2) 2 H] 45,000%1 #1154 = 5,175
2)54]H] 45,000+17 %366 = 16,470
¥ 5] 200
2)3m skl A 30,000%2%%23] = 120
2)8H7g v skl #k¢st 20,000+2% 23] = 80
=l 2,000,000%45-4 = 8,000
02 F3+9gn 36,902
DETaT 2 AA 14,670
2) A EA}A 100
3) 3 A 30,000+1th = 30
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A ]
EEE
ool 7] %

G (HEH)

o, Mo g
[e2:#)
on,

aY)
do
2

ro,

A -RF - S (3A) -

AR A

- HYE

35,000+1d] =
35,000+1t] =

300,000+1c} =
300,000+1t}] =
300,000+1t} =

50,000+1d] =
120,000+1d]) =

120,000%1t} =

20,000+1d] =
35,000+1tf =
35,000+1t] =

2,500KW=4, 700

40,000x12¢ =

700,000%13]

30,000%129 =

35
35
900
300
300
300
290
50
120
120
90
20
35

35

11,750

480
700

360
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A ]
EEE
ool 7] %

o, Mo g
[e2:#)
on,

)

s

)
ro,

A -RF - S (3A) -

ARAY - BA

olN

228

Pk
12}

1,100#8A] 7F=1+120

1,100+8A] Tk=1t]%120Y =

1,100+8A) 7k+150¢ =

150,00012¢ =

3,000,000

5,500,000+1d]] =
5,500,000%1d] =
3,000,000+1t}] =

3,432

1,056
1,056
1,320
4,800
1,800
3,000
14,000
5,500
5,500

3,000

68,411

1,111

18,011,000

200,000+21%*129 =

18,011
18,011
50,400

50,400

1,111
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22 719k e (xw)
Rl (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e %
691,981 488,120 203,861
k2] 7]k s (E2H) 443,986 293,410 150,576
EA P32 443,986 293,410 150,576
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DWFIe] & YA} 5,000,000 = 5,000
BRI 24,926 4,350 20,576
101 <1714 23,636 0 23,636
10 7IZHA 2225 B 23,636 0 23,636
D755 e ks A 5L AAl A A e 23,636
2)7] 25 32,000%27 #2009 = 12,800
2)7Hb 3,200%27 #2004 = 1,280
2)71Er 12,800,000%1/3 = 4,267
2)AI T RS 4,912+29 %154 7129 = 1,769
)T fraFrbre 32,000+27 457 = 2,880
2) AR E S 32,000429 %109 = 640
301 YR g 1,290 1,390 A100
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3 (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 A-EH g 1,290 1,390 A100
DY &9 A 9] 1,290,000 = 1,290
il ST 112,140 112,140 0
301 ARt 112,140 112,140 0
05 &-9 - -gdsrnids 112,140 112,140 0
Dol 200,000%3378*12¥ = 79,200
1ol dol 200,000+3374+23] = 13,200
Doldsl @A 20,000+337 129 23] = 15,840
Dy 25,000+784#23] = 3,900
TTEFVSAA] 300,000 170,000 130,000
401 A AR R H] 300,000 170,000 130,000
04 AJAH] 300,000 170,000 130,000
DA EFI59AH] 300,000
DA TSN =2 (EF) 25,000,000 = 25,000
2)¢)stmkeebd B st A H AL 8 20,000,000 = 20,000
2) el g7 A A A AL ) 20,000,000 = 20,000
2) B u) 5= AN A FAH(EHE) 20,000,000 = 20,000
DFENAEN 2 EFTAHFE) 20,000,000 = 20,000
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24 R - @AEA) - ARAY 5e B
2)vpeh b 3] g A (e 10,000,000 = 10,000
2)A1 nluk-& 3T A HI ARG (4] 1L 20,000,000 = 20,000
2) A1 EnkE ST HIAY (A& 10,000,000 = 10,000
2) o) dmkEstET 7l E AR 0] ) 20,000,000 = 20,000
DA F A& ST A FAHA &) 10,000,000 = 10,000
2) & ST EZAIETAHES) 15,000,000 = 15,000
2)F AT A Y 2GS AHET) 20,000,000 = 20,000
2)o] =5 mALE A AL (o] 3) 15,000,000 = 15,000
2)F AR AL (ST 15,000,000 = 15,000
2) s AR AR (AL ) 10,000,000 = 10,000
2)&F 5T 20,000,000 = 20,000
2)FAEHF2 30,000,000 = 30,000
FA| =8 1,920
A 9he-FH 1,920
TG H 1,920
S YA -8 8 1,920
)AL= AALE R 10,000+43] A «12¥ = 480
)T ARERER 4,000%307}-&-*12€E = 1,440
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aY)
do
2

ro,




FA e
gAY An) (mxw)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
PP (exH) 247,995 194,710 53,285
=g H]| 58,749 56,947 1,802
1= H] 58,749 56,947 1,802
101 Q173H] 47,669 45,867 1,802
02 % 47,669 45,867 1,802
DERILFFG 47,669
DA 47,669
3)5% 9,622+19x25A] 74129 = 2,887
36w 8,165+5H #25A] 71129 = 12,248
DT 7,325%7#25A) 7F+12¢Y = 15,383
3)8% 6,564+6™ %254 7F+12Y = 11,816
3758w 6,564+1™ 254 7H+12Y = 1,970
371599 5,887+17#254] 7H+12Y = 1,767
3)71%510% 5,326+19 #2541 71129 = 1,598
203 QH-F7n] 11,080 11,080 0
01 7] AFF719 6,000 6,000 0
DEZxYA 7|82 6,000,000 = 6,000
02 AYL7HFAF-F70] 880 880 0
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By exm
gAY An) (mxw)
tho]:ole 9o n) (44
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e z
DExH AA7Hd 40,000%22% = 880
04 FALFYTF7n 4,200 4,200 0
DExH 5§49 350,000«12Y = 4,200
| 189,246 137,763 51,483
71873 189,246 137,763 51,483
A Wke-FH] 117,957 68,063 49,894
01 AHFHHE]H] 78,040 39,953 38,087
1)< 23,850
2)FA D AHFEEH 6,000,000 = 6,000
) AZTHHEY 350,000%287) = 9,800
2)AAAZTHE B 50,0004237] = 1,150
2)N~EUIIER A 75,000:87) = 600
2) 5 AHEA] (A4) 18,000%3501}F 2~ = 6,300
DI+ 45,790
2) 452 H) 45,790
3)HAFE 2 A H] 45,000%17 #1164 = 5,220
WA A5 A1 45,000+18 366 = 16,470
3)EF AL AN 50,000+19 116 = 5,800
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HaExd
gAY An) (exw)
AR ki (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
NEFA FAM] 50,000%178+366 = 18,300
1) 3]0 400
2)37m skl 200
DAHFE 30,000429%23] = 120
3)2H 8t 20,000+2 23] = 80
)WL A4 100,000%27 = 200
1)) 2,000,000%4 F-A = 8,000
02 T&FH 39,917 28,110 11,807
DEFeT 2 AA 10,949
2)AEA}A 30
3) A==+ 30,000%1c} = 30
DRFE 670
3) A 300,000+1t] = 300
3 2 AF 370,000+ 1c)] = 370
DAE A AN 170
3) A 50,000%1¢) = 50
3) % A 120,000+1t} = 120
2)AE A 71 AR 45
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FA e
gAY An) (exw)
AR ki (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
3) WG AF 20,000+1t) = 20
3 A AT 25,000+1t = 25
DA 2F 10,034
3 TAAHF A 1,900kw+4,700 = 8,930
NEA 200kw5,520 = 1,104
DAEHY| 3,168
ARGl oF 7] 1,100+8A1 71090 = 792
DEF a8 ord ] 1,100%8A] TH+1t]+90 = 792
2)N LA E-8 Al ok 7] 1,100%8A] 71t %90 = 792
2)s A A g4l op 7] 1,100+8A1 7H+10]+90 = 792
DA ] H] 11,800
27 78NAE AR 150,000%129 = 1,800
2) A H AT A H] 6,000,000 = 6,000
2) & 4,000,000 = 4,000
DA o 27 B 1] 14,000
2) At 6,000,000 = 6,000
DA E2AF 8,000,000 = 8,000
202 34| 71,289 69,700 1,589
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By =xd
A YA LG AN (ExH)
o] 7] B (44
B x % o9 (3 B HAE X} ol A= H| nl==7
B4 - AY -G (3A) - AFAY - BAZE of| A4 o Aten | 257
01 =ujedn] 18,489 16,900 1,589
DFAE4 18,489,000 = 18,489
02 Yooln] 52,800 52,800 0
D2 doeln] 200,000+22"8*12¥ = 52,800
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)
ro,

A5
AR TR 7]k s (SR
e e e e i (9]

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

S4hd 1,062,393 753,278 309,115
FUAR 79k Zsi(S4kE) 603,974 453,336 150,638
EA P32 603,974 453,336 150,638
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DRI AL 5,000,000 = 5,000
BRI 103,524 21,310 82,214
101 Q171H] 100,674 7,320 93,354
10 7IZHA 2225 B 100,674 7,320 93,354
D755 LAk mAn] 5l A A Ak 68,025
2)7185 32,000+68 #2004 = 38,400
2)7Hb 3,200+67 #2004 = 3,840
2)71Er 38,400,000%1/3 = 12,800
2)AI T RS 4,912+6 15/ 7129 = 5,305
)FF e ae 32,000+67 *30F = 5,760
2) AR E S 32,00046 %109 = 1,920
DEErEdrnse 11,780
— 47 —




A5
4R FRARR] 79k FSHEARE)
e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)71 &% 32,120+178*200¢ = 6,424
2) 7 3,212+1% %200 = 643
2)714rg 6,424,000%1/3 = 2,142
DAL EF-4 4,912+17 154 7++12Y = 835
DFFFEF7Tre 32,1201 30 = 964
2)AAFEFIITR 32,120+17 #1094 = 322
2)7HAH] 2,000%17 #2004 = 400
D=7 9 Aed 20,869
2)71385 56,882¢178 %200 = 11,377
2)7Wb 5,688%178 %200 = 1,138
2)71Er 11,376,400%1/3 = 3,793
DAL R 4,912+19 #1571 7H12¢Y = 885
)FF e e 56,882+ 17 +30F = 1,707
DAAFEFTG 56,8821 10 = 569
2)T 214 5,000%178 %200 = 1,000
2)7H2H] 2,000x178 %200 = 400
301 ARbE = 2,850 1,390 1,460
04 A-LH L0 2,850 1,390 1,460
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A5
4R FRARR] 79k FSHEARE)
e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
Ddedd £944d 2,850,000 = 2,850
o|Wg-g-sA ¢ 85,450 85,450 0
301 Ankr g 85,450 85,450 0
05 & - - ggdsnds 85,450 85,450 0
Dol 200,000%25% %129 = 60,000
Dol 200,000+25™ #23] = 10,000
Doldga g 20,000+25™ 129 23] = 12,000
Dy 25,000+6979 #23] = 3,450
2 RFIS AN 410,000 260,000 150,000
401 AlAdH] B RO H] 410,000 260,000 150,000
04 A]AH] 410,000 260,000 150,000
DATPE FRlsAAM] 410,000
2)F A=A X (53] 20,000,000 = 20,000
)SFFY A=A (FH 20,000,000 = 20,000
)T A E) 15,000,000 = 15,000
)RS A A (%] 15,000,000 = 15,000
2) A PRSI S T A 20,000,000 = 20,000
) ket (A ) 15,000,000 = 15,000
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A5
4R FRARR] 79k FSHEARE)
e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)4 ket vl 22 u] (Al =) 15,000,000 = 15,000
2)v kb g (] E]) 20,000,000 = 20,000
2)THE A A (T 2 E) 20,000,000 = 20,000
DtEEYstrT AR (EED) 20,000,000 = 20,000
2) ke H (A2H AR (2.2]) 20,000,000 = 20,000
)EHY LTI (EE]) 20,000,000 = 20,000
2) 3t 3l 3] P el e ) 20,000,000 = 20,000
2)3t e e -84 A4 2] (B el = 2]) 20,000,000 = 20,000
DNMAITSAZNAE EALT) 20,000,000 = 20,000
2)7FA27 A= N (FFA2T) 20,000,000 = 20,000
2)7FA 3ol i mul A (7113 H) 20,000,000 = 20,000
2 HEH A (THE 2 2]) 20,000,000 = 20,000
2)kstA (e g1e]) 10,000,000 = 10,000
2)&F 5| 20,000,000 = 20,000
2)FAEHF3 30,000,000 = 30,000
2) At nhE b Sk g 10,000,000 = 10,000
-3 7N (F4HH) 458,419 299,942 158,477
A& 2-gH| 76,368 73,253 3,115
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A5 A
A QARG AN (FAHH)
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
-2 H| 76,368 73,253 3,115
101 174 64,968 61,853 3,115
02 % 64,968 61,853 3,115
DERIGLFFG 64,968
)X 7k - 64,968
3)5% 9,622 #1251 7H12¢Y = 2,887
3)6% 8,165+8M #2541 7F+12¢Y = 19,596
37T 7,325+7x25X] 7129 = 15,383
3)8% 6,564+5M %254 7F+12¢Y = 9,846
37T+ 7,325%27 %254 7++129 = 4,395
3758w 6,564#3*25A] 7F«12¢Y = 5,908
371599 5,794+47 25/ 7H+12Y = 6,953
203 QF-F3719 11,400 11,400 0
01 7]1#HEFFHF+7H] 6,000 6,000 0
DEA 71829 6,000,000%1% = 6,000
02 AY7Pare] E37n) 1,200 1,200 0
DEAME A7 40,000%30% = 1,200
04 FALGYTF7n 4,200 4,200 0
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FAl i EAH
A YA G A (S4HH)
el el g (9] 1<)
=) v ol (3 B A= A}-on ;ﬂl’dE =
_I_A:I ° %;ﬂi ° ]9_—‘1'](5.'7‘“) * A_"_l_}‘]'ﬁ * o= 01] = oﬂ/‘\l_gllq H]ﬂ—a‘ﬁ‘
DIAHE B9 350,000%12¢Y = 4,200
71874 H] 382,051 226,689 155,362
AR R] 382,051 226,689 155,362
201 Yuk-2-o3u] 291,351 137,789 153,562
01 ARy 134,831 71,369 63,462
DR8] 13,531
2)F-A &G AHFEE] 3,000,000 = 3,000
2)H oA ZHHEY 350,000%147) = 4,900
DEA S SAVIEY 66,000x27 %37 & = 396
NEAL BA| =Y 250,000% 1t =37) & = 750
2)AAZTUE EY 50,000%57) = 250
)W EIE A 75,000%137} = 975
2) HAHE-A 16,200%1008}+~ = 1,620
)M HEE AHFEE 500,000 = 500
) =AE g +9| 1,140
NHALEE 100,000%57) = 500
3) 71 A & H G 5004278 #2024 #]x129Y = 240
DT AHAAN BN 5,000%207) = 100
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A5 A
A QAL G AN (FAHH)
AR ki (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
3)T ok 300,000%140 = 300
D3+ 110,400
2) 452 H] 110,400
3)HAME U 2 1] 50,000%19 %115 = 5,750
AR A2 1 50,000+19 #3654 = 18,250
3)EF AL AN 60,000+3*115 = 20,700
3)EFAHAN] 60,000+3 3654 = 65,700
DI 5H] 400
2)37m skl 200
A= 30,0002 %23] 120
32+ 5} 20,000+2% %2.3] 80
)WL A 100, 000%273 200
1w 10,500
252D 5] 2,000, 000%57} 441 10,000
2)d A g Sl Ay 5,000%17*100% 500
02 FF2gH 156,520
DET8T 2 AA 41,832
2)2Fs2HA| 1,000
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300,000
300,000
300,000
300,000
50,000
50,000
120,000
50,000
20,000
35,000
30,000
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2A:

R H] (SAFH)
ool (e91: 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

3)21719HA A A
BEER
DA ]

A

35,000

1,900kW=4, 700
3*200kW=5, 520
1,500,000+12&

600,000%x12¢

150,000+12%

934#8A] 71 +61Y
934#8] H2 ] #25)
950+8] 7F+90<
565+84] 7F+952

2,000,000

150,000=12¢
53,535,000
5,000,000%37 42

10,000,000

35
39,242
8,930
3,312
18,000
7,200
1,800
3,944
456
374
684
430
2,000
80,335
1,800
53,535
15,000

10,000
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FAl i EAH
A YA G A (S4HH)
THel 7] 27 H] (k9] D)
o = o 24
A - A - w9 (FA) - ARALY - AR S SR e EEE=S
DA atn] 30,409
)W G582 7,000,000%1t] = 7,000
2)3tE 8P A2=F 8,000,0001t] = 8,000
2)7 22k 8,000,000x1t] = 8,000
2) B2 7,409,000%1t)] = 7,409
202 o H] 90,700 83,900 1,800
01 =ujedn] 21,100 16,900 4,200
DFAE4 21,100,000 = 21,100
02 ddgn] 69,600 72,000 22,400
DAY YAofn] 200,000%29% %129 = 69,600
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R kil
A TR 719k ZFsh(ske]H)
e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
shejH 627,822 395,702 232,120
FAR 719k Zel(she ) 368,676 219,780 148,896
EA P32 368,676 219,780 148,896
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
Do daab=] ¢l 5,000,000 = 5,000
BRI 48,506 9,610 38,896
101 <1x2¥] 47,216 0 47,216
10 7NAZZAS RS 47,216 0 47,216
DAGA AgAde] 2 3] e 47,216
2)7] 85 32,000 * 47 * 2009 = 25,600
2)7pak= 3,200 * 47 * 2004 = 2,560
2)71Er 25,600,000 * 1/3 = 8,534
2)F e trd 32,000 * 49 * 455 = 5,760
DA L FS 4,835 * 49 * 15717k = 12¢ = 3,482
2) AR E S 32,000 * 49 = 109 = 1,280
301 YR g 1,290 1,390 A100
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e

A TR 719k ZFsh(ske]H)
oot EX YA F3] (cre]: A 91)
2 A4 - @A) - ARAY - BAE 4t 5e e

04 A-EH g 1,290 1,390 A100

DA A 2,500 * 172 * 1/0%k = 39 = 1,290
oY e e X ¢ 65,170 65,170 0
301 ARt 65,170 65,170 0
05 &-9 - -gdsrnids 65,170 65,170 0

Dol 200,000 * 199 * 129 = 45,600

1ol dol 200,000 * 197 =* 23] = 7,600

Del s e 20,000 = 199 = 23] = 129 = 9,120

Dy 50,000 * 57 * 18] = 2,850
At RFRIS A 250,000 140,000 110,000
401 A AR R H] 250,000 140,000 110,000
04 AJAH] 250,000 140,000 110,000

DA EFI59AH] 250,000

2) 1T sl RS (31T 20,000,000 = 20,000

2) &2 b 2 (827) 10,000,000 = 10,000

2)A2A A A ks ZEAF(F3T) 10,000,000 = 10,000

2)PFS A E 2 LG T4T) 15,000,000 = 15,000

2)0] 2 uhS A G (o] 1) 10,000,000 = 10,000
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R kil
A TR 719k ZFsh(ske]H)
e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
D) 2T Y= 2 (o] 227) 15,000,000 = 15,000
)7 aehazE=d (e 1) 10,000,000 = 10,000
2) 2] 7k 2] SE7F A () 2] 2) 20,000,000 = 20,000
)T IS AT R I (L H2T) 10,000,000 = 10,000
)L AT EEEF(LHEIT) 10,000,000 = 10,000
2) A TAIG AL (.47 20,000,000 = 20,000
2)Fdels 2 A () 10,000,000 = 10,000
2)&4ke] s 2AR A (52 ) 10,000,000 = 10,000
2) L HAFA] A ("1 10,000,000 = 10,000
2) A e E 2 A A (F AT 10,000,000 = 10,000
2)5 s 2 A A (S5 2e) 10,000,000 = 10,000
2)&w 574 20,000,000 = 20,000
2)FHASEH)F3 30,000,000 = 30,000
-3 v (32 ™) 259,146 175,922 83,224
12 H] 45,988 55,290 A9,302
1= H] 45,988 55,290 A9,302
101 1714 45,988 44,210 1,778
02 9 45,988 44,210 1,778
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R kil
gAY A -G (3FeH)
R i Aal (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DERIGLFFG 45,988
DA 2 45,988
3)5% 9,622 * 19 = 25417 * 129Y = 2,887
3)6% 8,165 * 4™ = 25417k = 129 = 9,798
37T 7,325 4 % 25X 7F * 129 = 8,790
3)8% 6,564 * 8 * 25417 * 129 = 15,754
37sTH 7,325 = 19 * 25417k = 129 = 2,198
371595 5,887 * 19 # 25A17F = 129 = 1,767
3)71% 109 5,326 * 39 * 25A1%F * 129 = 4,794
71373 H] 213,158 120,632 92,526
7|71 213,158 120,632 92,526
201 LukE-gH] 130,949 50,932 80,017
01 AHF#HE]H] 68,392 24,606 43,786
1D EFTA G 7] 18,902
2)AHT-8-F 1] 3,702,000 = 3,702
2) 5] 8,000,000 = 8,000
2)FTEFLF 7,200,000 = 7,200
YRk 5,600
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R kil
A ARG A n (3o H)
9 7] 73] (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
)| ZHE Y] EY 350,000 * 10 = 3,500
)M 7] Bl 100,000 = 47 = 400
2) 5 AHEA] (A4) 20,000 * 608}k = 1,200
)X HAAEF 500,000 = 500
DT (AAA, M) 43,290
2) A H] 45,000 * 29 * 116 = 10,440
2) 4 H] 45,000 * 27 * 3654 = 32,850
1] 1] 600
) A AL EH 40,000 * 39 * 23] = 240
2)3H7 ) skl 360
AR E 25,000 * 2 = 23] = 100
32 st 20,000 * 29 = 43] = 160
LA g5 100,000 * 17§ = 100
S GH 62,557
DEFFeag AA 9,201
2) A EA}A 100
3) WA= 30,000 = 30
A st 35,000 = 35
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R kil
A ARG A n (3o H)
w9l 7] (9]
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A SR R g
)Y A F 35,000 = 35
DRFS 900
3) g2t 300,000 = 300
DAHE R S} 300,000 = 300
3 A 300,000 = 300
)N AT 220
3) Bt 50,000 = 50
3 A 120,000 = 120
A st 50,000 = 50
2)AEAE A7 A S 85
3) A==+ 20,000 = 20
3)7 mateF 35,000 = 35
3 st 30,000 = 30
WA A A8 4,700 * 140kw * 129 = 7,896
DAEH] 1,056
DAHFA O E Y] 934 * 8AIZF * 1 + 61 = 456
2)FA A ] 200,000 * 33] = 600
DA ] H] 3,800

_62_




R kil
42 g4 A (s w)
9 7] 73] (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
) AN E e = 150,000 * 129 = 1,800
2) AHA ) 2,000,000 = 17§24 = 2,000
1) AFeg2d B 48,500
2) B FHI B G| AH)] 40,000
3)FrH] 10,000,000 = 10,000
3)A71AA Y] A A 10,000,000 = 10,000
3A7IAAN] 7)) 20,000,000 = 20,000
2) AR 2 A A 8,500
3) g2t 2,000,000 = 2,000
3 A A 5,000,000 = 5,000
AR &A= 1,500,000 = 1,500
202 ofH] 71,129 69,700 1,429
01 =ujofy] 18,329 16,900 1,429
DA g ol n] 18,329,000 = 18,329
02 HHofu] 52,800 52,800 0
DR 200,000 * 227 = 129 = 52,800
203 GH-F71n] 11,080 0 11,080
01 7|3 FHFF31H 6,000 0 6,000
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17gd3081e] st

FA skl
A A2 A n] (3FeH)
ool 7] 27 (k9] D)
3 5 3 A9
BA - AH S (3A) - ABAE - B E of Akof vl Z
DHEAREA 500,000 = 129 = 6,000
02 ALY/ FF311] 880 880
DAY 40,000 * 227 = 880
04 FATFHFFZ4] 4,200 4,200
350,000 * 129 = 4,200
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H/(]sg %?ﬂ (1<)
R ER-UICE IR ERT R e Al R S

501,828 352,364 149,464
242 719k ZFsk(Alol™) 317,446 196,370 121,076
EA P32 317,446 196,370 121,076
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0

R = g P 5,000,000 = 5,000
BRI 24,926 3,850 21,076
101 <1714 23,636 0 23,636
10 AR ZAS RS 23,636 0 23,636

D755 LAk mAn] 5l AR A A A e 23,636

2)7] 85 32,000%27 #2009 = 12,800

2)7Hb 3,200%27 #2004 = 1,280

2)71Er 12,800,000%1/3 = 4,267

2)AI T RS 4,912+29 %154 7129 = 1,769

)FF e ae 32,000+27 457 = 2,880

2) AR E S 32,000429 %109 = 640
301 YR g 1,290 1,390 A100
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w1l
3 AR 7]k S (Aol w)

e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 A-EH g 1,290 1,390 A100
DA 9 A 1,290,000 = 1,290
oY e e X ¢ 47,520 47,520 0
301 ARt 47,520 47,520 0
05 &-9 - -gdsrnids 47,520 47,520 0
Dol 200,000+14 12 = 33,600
Dol o 200,000+14 29 = 5,600
Dol 3les3 20,000147 129 23] = 6,720
Dy 25,000%32% %29 = 1,600
At RFRIS A 240,000 140,000 100,000
401 A AR R H] 240,000 140,000 100,000
04 AJAH] 240,000 140,000 100,000
DAt FU5UA 240,000
2)atE 17+ (") (85 17) 20,000,000 = 20,000
2)° A 1S P G (A 1) 20,000,000 = 20,000
23 A ASF AN A Z A1) 20,000,000 = 20,000
2) T R E 2 S (s 1) 20,000,000 = 20,000
2) =2 E (352 T) 20,000,000 = 20,000
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w1l
3 AR 7]k S (Aol w)

e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2) 52l = A A (s 2T) 20,000,000 = 20,000
2)74A 578k A1 A2 (ZA157) 10,000,000 = 10,000
2)74A 27w S 2 A (P A12H) 20,000,000 = 20,000
2)bs 17 (R AM A (BHE19H) 10,000,000 = 10,000
2)ebs el Ake] A (Shs 1) 10,000,000 = 10,000
2)8kE&EA A (BHs 1) 10,000,000 = 10,000
2)7%E 37 A A (P E3T) 10,000,000 = 10,000
2)E2 A A (- s2 ) 10,000,000 = 10,000
2)&w 574 20,000,000 = 20,000
2)F gAY T 20,000,000 = 20,000
-GN (A o) 184,382 155,994 28,338
12 H] 48,109 48,110 N
1= H] 48,109 48,110 Al
101 174 37,229 37,190 39
02 % 37,229 37,190 39
DEI}FFT 37,229
)AL RS 37,229
3)5% 9,622:1 254 71129 = 2,887
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Ay Al o
A ARG A (Ao H)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
3)6% 8,165+4x25A] 7F+12Y = 9,798
37T 7,325+4x25X] 7F12Y = 8,790
3)8% 6,564+5M %254 7F+12Y = 9,846
371585 6,564+37 254 7«12 = 5,908
203 4F-F%14] 10,880 10,920 40
01 7|3 HHFF31H 6,000 6,000 0
DA 713 JF-F511] 500,000%12Y = 6,000
02 BA7HIF 3] 680 720 240
DA A7 75X 40,000%17 680
04 FAPHTF70 4,200 4,200 0
DA™ FAEG 5310 350,000«12Y = 4,200
H7gH] 136,273 107,884 28,389
73] 136,273 107,884 28,389
201 Luk-dH] 79,056 47,784 31,272
01 AHF#E]H] 45,347 24,366 20,981
1) =81 36,747
2)FAEQ AHFEEH 4,905,000 = 4,905
2)#| o] A L EH E U] 350,000+107) = 3,500
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Ay Al o
A ARG A (Ao H) )
AR ki (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)YAANZAEHEY 50,000+57) = 250
)W EY FFEEA 75,000%107) = 750
) EE A 45,000%67) = 270
DA ET =S 12,000%13%-+127)A} = 1,872
2)FAA AT 100,000«27) = 200
2)ERE Az 1,000%1,0001]+23] = 2,000
2)JAHEA 17,500%80 B} = 1,400
2)Fr 21,600
3) <A 45,0001 115 < = 5,175
3)S A H] 45,000+17 #3654 = 16,425
1) 3]0 600
2)874nsad & 50,0000 274 +23] = 200
2)3gmsted A4l st 50,0001 #2m+23] = 200
)N AA A Q] T En 100,000 %19 23] = 200
1w 2,000,000+47) = 8,000
02 F&Egn 33,709 23,418 10,291
DET8T 2 AA 15,725
2)2Fs2HA| 60
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BA el

3 94 903 7w (210 9)

o] 7] B (944
BA - R - 99 (3A) - ARAY - B o2kl 5e SRS

A (A, A4

&
>
<

)RS
A, AR
DAFABA AN P

3) YA A=

278w
3WEARTA
3) X171 b AH]

il

2)SHUFH

30,0009 =20 =

300,000 =20} =

50,000 *1d] =

120,000 =1t =

30,000 28] =

12,000=5T} =

2,500kw=4,700 =

150,000+63]

25091+8,500% =

9504841 700 =

60
600
600
170

50
120

60

60

60

60

12,650
11,750
900
2,125
2,125
684
684

7,300
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Ay Al o
42 P gAn] (2lew)
AR ki (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)FA7ANAE A s 150,000 %12€ = 1,800
2)H AT H] 5,500,000 = 5,500
DA Adun] 10,000
2) AL 5,000,000%1t = 5,000
2)7 oA 5,000,000+1t = 5,000
202 ofH] 57,217 60,100 N2,883
01 =ujofy] 16,417 16,900 A483
DA g ol n] 16,417,000 = 16,417
02 HHofu] 40,800 43,200 A2,400
D don 200,000%17 %129 = 40,800
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(9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e %
498,370 353,867 144,503
242 718k 75 (CFA) 320,366 200,250 120,116
EA P32 320,366 200,250 120,116
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DWRIe] & YA} 5,000,000%13] = 5,000
BRI 23,966 3,850 20,116
101 Q171H] 22,676 0 22,676
10 NNAZZAS RS 22,676 0 22,676
D7FSE efAts gu]l 2 AgAl Ak #e 22,676
2)7] 85 32,000 %279 %200% = 12,800
)7V b= 3,20090#2% #2004 = 1,280
2)71Er 12,800,0009/3 = 4,267
2)AI T RS 4,91290%2m 154 7H+12Y = 1,769
)T fraFrbre 32,0009) %278 #305 = 1,920
2) AR E S 32,0009+278%10Y = 640
301 YR g 1,290 1,390 A100
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(9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

2)thr e nhE - ST AH (T 1E]) 15,000,000 = 15,000
2)A A2l s R EAGEFAH(E R 2E]) 30,000,000 = 30,000
2)A1EHS AU AN A A FAHTHE3E]) 10,000,000 = 10,000
2) B2k FNAA A FAHCE 1) 20,000,000 = 20,000
2) QS5 AH) 25 BALE - T AN L. 228]) 15,000,000 = 15,000
2)2r2um| Ak AL A AR 2] 22]) 20,000,000 = 20,000
2) L 5FEsEA A TAH L 528]) 15,000,000 = 15,000
2)&FETH| 20,000,000 = 20,000
2)FAEH)F3 20,000,000 = 20,000
k) 178,004
37,458
37,458
101 Q1x44] 37,458
T 37,458
DERILFFG 37,458
A LT 37,458
3)5% 9,622x1 %254 74129 = 2,887
3)6% 8,165%4™ 254 71129 = 9,798
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]k
A ARG A (FA)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
3)7H 7,325%57 %254 k129 = 10,988
3)8% 6,564:4 #2541 71129 = 7,877
3758w 6,564+3™ 254 7H+12Y = 5,908
71373 H] 140,546 107,485 33,061
7|27 H] 140,546 107,485 33,061
201 LukE-FH] 76,355 49,785 26,570
01 ARF-¥EH] 41,916 24,366 17,550
1)< 13,516
2) A& QA& 5,000,000 = 5,000
)Y AZHE Eu 350,000%10tH = 3,500
2)AAAZHE B 50,000+5t = 250
2)HAEHIIED A 75,000+10th = 750
2 eAAHE AHEE 696,000 = 696
2)871 & E T 12,000+5%+12¥ = 720
2)FAA AT 74 300,000%23] = 600
DAY FHEEs A FRE AL 1,000%2%+1,000) = 2,000
Dedre 19,200
2) 452 H] 19,200
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(9] )
24 -9 - BAEA) - ny2 335 g

3L AH]| 40,000%179 115 4,600
3 A H] 40,000%19 %365 14,600
13 EH] 1,200
2)874v sk 800
3 100,000+274 23] 400
3)2kd 5t 100,000+274 23] 400
)WL A4 100,000%273 23] 400
=l 2,000,000«47 & 8,000

FF-GH 34,439 25,419 9,020
DEF8w 2 AA 17,590
2) G2} AHE AHA 30,000+2tH 60
2)AWGA nE s 300, 000+2tH 600
2)3 32 ANt 85,000+2tH 170
2)AHEAF A7 AR 30,000+2tH 60
WA A 78w 3,000kw4, 700 14,100
2)AAHE A 7]k 100,000+23] 200
2)FHs 200,000+12¥ 2,400
DARH] 1,549
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(9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DA W) 1,100%8A) 7H86Y = 757
2)5 A Wb 1,100+8A1 790 = 792
DA A7) 6,800
2)FA7ANAE AR 150,000%12¥ = 1,800
2)HAF A ] 3,000,000 = 3,000
2)ehE A4 ] A ] 2,000,000 = 2,000
D) AFekd vt 8,500
2) WA 2= 3,000,000 = 3,000
2)7% =2l 5,500,000 = 5,500
202 34| 53,311 57,700 A4,389
01 =ujoiH] 12,511 16,900 4,389
DZAbA Aol 12,511,000 = 12,511
02 HHofn] 40,800 40,800 0
D72k 29l g olojn] 200,000%17%4%12¥ = 40,800
203 QH-F7n] 10,880 0 10,880
01 7] AFF719 6,000 0 6,000
DA 7139 Q55X 500,000%12Y = 6,000
02 AYL7HFAF-F70] 680 0 630

_77_




o
rd

oF

N
No

H| oL

4,200

o
W =r
IR
T
o o o
0] o o
© 2’ 2;
<t <t
r
=
T
Il I
B o
o~ N
— —
* *
o o
(e o
o (=)
= =3
< Yol
™
B
n_mo
B
oo
—_
IA
H_l o
T °
) o
52
(=) o
N To
F | = L
o e z
. ‘Z_l N
G hﬁ
)T T o
. o W%
SO
| Z T
O ‘m‘h
X Bo H_I
Hm.rL oh Mm_.r‘_
)T =
S
o T X
= =
ey
(@)

_78_



A
QAR S)u FeHra)

e e e e i (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
SR 702,276 518,058 184,218
FAR 719k (k) 458,892 320,649 138,243
EA P32 458,892 320,649 138,243
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DAvlield A} 5,000,000 = 5,000
BRI 48,562 5,311 43,251
101 <1x2¥] 47,272 0 47,272
10 7NAZZAS RS 47,272 0 47,272
D755 mAmAgn] B AT AAE AL e 23,636
2)7] 85 32,000%27 #2009 = 12,800
)7V b= 3,200+2% %200 = 1,280
2)71Er 12,800,000/3 = 4,267
2)AI T RS 4,912+29 %154 7129 = 1,769
)FF e ae 32,000+27 457 = 2,880
2) AR E S 32,000429 %109 = 640
DHAA 2 244 373 aE 23,636
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2 0ka
A TR 7] B

e e e e i (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)7] 85 32,000%27 #2009 = 12,800
2)7 = 3,200+27 #2004 = 1,280
2)714rg 12,800,000/3 = 4,267
)AL 4,912+29 #1541 7129 = 1,769
DFFFEF7Tre 32,000+29 #457 = 2,880
2)AAFEFIITR 32,000+27 #1090 = 640
301 YR g 1,290 1,391 A101
04 AEHA -GN 1,290 1,391 A101
DAY 94 1,290,000 = 1,290
olEE A Y 105,330 108,610 A3,280
301 Ankr g 105,330 108,610 A3,280
056 & -8 - gEsRde 105,330 108,610 A3,280
Dol 200,000+31 %129 = 74,400
Dol 200,000%31%%23] = 12,400
Dol s3] ezt 20,000+31 #1294 23] = 14,880
DY 25,000+73%#23] = 3,650
AT EFIS A 300,000 200,000 100,000
401 AlAdH] B H] 300,000 200,000 100,000
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2 0ka
A TR 7] B

e e e e i (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 AJAH] 300,000 200,000 100,000
DATE FHsA9AY 300,000
)eHE &R T 2EA () 20,000,000 = 20,000
2) s 22X (A ) 20,000,000 = 20,000
2)AA N E 27D 20,000,000 = 20,000
)k (o) -]) 20,000,000 = 20,000
2)NAA AL (mhE 2]) 20,000,000 = 20,000
)RR P2 G CFvte]) 20,000,000 = 20,000
2)nkS 3T RIARS (rh ) 20,000,000 = 20,000
2kt (S E]) 20,000,000 = 20,000
2) s 22X (XA ) 20,000,000 = 20,000
2)aler= 2 ) (k- ) 20,000,000 = 20,000
2)otEF A A (5 e]) 10,000,000 = 10,000
2)7kebs 2A A (Rbet ) 10,000,000 = 10,000
) st A (W) 10,000,000 = 10,000
2)o E(EF/DHA A (A EE) 10,000,000 = 10,000
2) i H Akl A (A ) 10,000,000 = 10,000
2)&wHETRI(HLE) 10,000,000 = 10,000
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2 0ka
A TR 7] B
o9l B A 57

T

aY)
Ee)
Y
ro,

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)FRHHIAIA (AL D) 30,000,000 = 30,000
2) DAL A A (HA ) 10,000,000 = 10,000
B+ (=) 243,384 197,409 45,975
=g 59,322 57,734 1,588
1 E-gH| 59,322 57,734 1,588
101 <1x3¥] 48,242 46,654 1,588
02 % 48,242 46,654 1,588
DEIALFTE 48,242
2)5% 9,622+19 %254 74«129 = 2,887
2)6% 8,165+5M #2541 7F+12Y = 12,248
2)7F 7,325%7#25X] 71129 = 15,383
2)8% 6,56457 254 71129 = 13,785
2)71°58% 6,565+2m #2564 7H+12Y = 3,939
203 §H-F7n] 11,080 11,080 0
01 713 HHFF31H 6,000 6,000 0
Db 713 6,000,000 = 6,000
02 Y7530 830 880 0
DA A7 40,000%227 = 880
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Ay ok
43 g g An ()
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
04 FALAATFF2N 4,200 4,200 0
Dotz Ao 350,000«12Y = 4,200
184,062 139,675 44,387
184,062 139,675 44,387
I Wke-FH 116,600 69,975 46,625
01 ARE-¥E]H] 71,384 39,955 31,429
1) =81 28,094
2) 5D AHF-&-FH| 7,500,000 = 7,500
2)FAED FEH 8,000,000 = 8,000
2)H oA ZHUE ] EY 350,000%257) = 8,750
2)YAAZIAEY] EY 50,000:207] = 1,000
)W~ EYIFEF A 75,000x127} = 900
2) 5 AHEA] (A4) 16,200%1208F 2 = 1,944
DI+ 43,290
2)AAMFA 52 H] 19,240
3) #H] 40,000%115% = 4,600
35 A H]| 40,000%366% = 14,640
DEFE d5AN| 24,050
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B
e}
el

Zqi_ﬂ;‘

50,000%115¢ =

50,000%3664 =

30,000

30,000 =

300,000 =
300,000 =

300,000 =

50,000 =
120,000 =

50,000 =

20,000 =

35,000 =

5,750
18,300
45,216
15,299

60
30
30
900
300
300
300
220
50
120
50
85
20
35
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A9
g’ﬁ e (9]
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

DAHE R S} 30,000 = 30
VA7 8 10,034
3)AAHFA 1,900kW=4,700 = 8,930
DELE 200kW+5,520 = 1,104
DT LT 100,000%12¢ = 1,200
2) A e H g 1,000,000 = 1,000
2)FAYE AR 6,000%12¢Y = 72
) FAYEA 2 S&aw 1,728
DAGTH AR 10,000%43] A «129 = 480
FAE HEs 4,000%263) A *12¢Y = 1,248
DAl 7] W] 977
)7 1,100+8A] 7H61Y = 537
)T 1,100%8A] 72t #25A] 7t = 440
DAEH] 2,640
2)5 2] Wi 1,100%8A) 7F+150L 27 & = 2,640
DA 7] F-A] 1] 9,800
2)FA7ANAE AR 150,000%12¥ = 1,800
2)AHAE FrAH] 5,500,000 = 5,500
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FA] k=t
R b
el 7]

(9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

DEFA FAH| 2,500,000 = 2,500
1)} wh] 16,500
)2 9 AR A 16,500
3) A A = 5,500,000 = 5,500
3 A 8,000,000 = 8,000
A st 3,000,000 = 3,000

202 34| 67,462 69,700 N2,238

01 =rujofH] 14,662 16,900 N2,238
DA -4 of v 14,662,000 = 14,662

02 HHofn] 52,800 52,800 0
DY Yoin 200,000%227 %12 = 52,800
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=7 (44
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R %
471,403 327,604 143,799
242 719k e (Ea™) 303,909 180,166 123,743
5 303,909 180,166 123,743
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DWFIe] & YA} 5,000,000 = 5,000
BRI 24,409 2,890 21,519
101 <1x2¥] 23,119 0 23,119
10 7NAZZAS RS 23,119 0 23,119
D75 q A AN 5l AP Al A Ak 11,339
2)7185 32,0001 %2004 = 6,400
2)7bak= 3,200%17 #2004 = 640
2)71Er 6,400,000/3 = 2,134
DA -5 4,912+17 x15A] 7F+129 = 885
)T fraFrbre 32,000%17#30F = 960
2) AR E S 32,000«19 %109 = 320
D=2 A3 11,780
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oX
4

g

olN

228

Pk
12}

32,120+178 %200
3,212+19 %200
6,424,000%1/3
4,912+178*15A] 7++12¥
32,120%14 %305~
32,1201 102

2,000%178%2004

6,424
643
2,142
885
964
322

400

1,290

2100

1,290,000

1,290

1,290

A100

o]

34,500

3,280

34,500

3,280

200,000+1078 *12-4
200,000%10 24

20,000+10™ *129+2Y

25,000%34" *2Y =

34,500
24,000
4,000
4,800

1,700

3,280

240,000

100,000
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3 (9] )
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e %
401 AJAdH] B RO H] 240,000 140,000 100,000
04 AR 240,000 140,000 100,000
DATETFISAA] 240,000
)AL FRFEZ(FE) 20,000,000 = 20,000
2)QAA| R AR (LA 20,000,000 = 20,000
2) AN AAA (A 20,000,000 = 20,000
D) FEEFZ AR (Y4 20,000,000 = 20,000
D) AT EA (0] F) 20,000,000 = 20,000
2)ol Euhget A (o] & 20,000,000 = 20,000
2)FHRAEMNALA(HE) 20,000,000 = 20,000
)i E 224D 10,000,000 = 10,000
2)X A AR (KAL) 20,000,000 = 20,000
2)¢EF A (aa) 15,000,000 = 15,000
DA s AR FA (EAD) 15,000,000 = 15,000
2)&w 574 20,000,000 = 20,000
2)FRHAEH)F3 20,000,000 = 20,000
AR (ZaH) 167,494 147,438 20,056
M 44,860 44,353 507
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FA e
A QAF AN (FaH)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
SR 44,860 44,353 507
101 174 35,260 33,513 1,747
02 % 35,260 33,513 1,747
DERIGLFFG 35,260
DA 35,260
3)5% 9,622x17#25A] 71+12¢ = 2,887
3)6% 8,165+4 #2541 7F+12Y = 9,798
37T 7,325+4Tx25X] 7F129Y = 8,790
3)8% 6,5644 %254 7F12Y = 7,877
3758w 6,564+3%#25A] 7F+12¢Y = 5,908
203 H-F70 9,600 10,840 A1,240
01 7|3 HFF31H 6,000 6,000 0
DE=d 71389 500,000%12Y = 6,000
02 BA7HIF 3] 600 640 240
DZ=d A7 40,000%15™ = 600
04 F-AEFHFF3IM 3,000 4,200 A1,200
DZEH FA4249 250,000%12¥ = 3,000
71373 H] 122,634 103,085 19,549
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FA e
42 PG4 (ZaH)
R i Aal (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
B 122,634 103,085 19,549
A< v 74,840 47,785 27,055
01 AFF-E]H] 40,401 24,366 16,035
A k=-gn] 12,001
2) 54D AHF-8-FH| 4,285,000 = 4,285
2)dol M2 Y 350,000%67] = 2,100
)YAAZIAY B 50,000%57) = 250
DI ~EY FFED A 75,000%107} = 750
2) 5 AHEA] (A4) 16,200%808} 2 = 1,296
A7) = T4 12,000¢5%*12Y = 720
)34 AT 9 300,000%23] = 600
A HHAD FE AT A=} 1,000%2%1,000v] = 2,000
DeRre 19,200
2) 2] 19,200
3)d A M 40,000+19 #1154 = 4,600
3) S H]| 40,000+18 365 = 14,600
IEIE=t] 1,200
2)37m skl 800
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Ay idEd
A QLG AN (ZaH)
el 7] H (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DA E 100,000%27#23] = 400
A st 100,000%27#23] = 400
)Y A9 100,000+278#23] = 400
DeEH] 2,000,000+4% = 8,000
02 T&QH 34,439 23,419 11,020
DEFeT 2 AA 17,590
2) g2 s AkA 30,000+2t] = 60
)P PATF I8 300,000+2th = 600
2)3 G2 FA NN HG= 85,000%2t} = 170
2)BxF A7) HALR 30,000+2t] = 60
DA A7 e 3,000kw*4,700¢) = 14,100
2)77] FAZAM 100,000%23] = 200
2)$H= 200,000%12¢Y = 2,400
DAz 1,549
DA 7] 1,100 8] 786 = 757
)52 A i) 1,1008A1 390 = 792
DA A1 1] 4,800
27178 NAE AR 150,000%12¢ = 1,800
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Ay idEd
A QLG AN (ZaH)
o] 7] B (44
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2) AGAHTAH] 3,000,000 = 3,000
DAFE. A8 10,500
2)B B2 5,000,000 = 5,000
DA E2AF 5,500,000 = 5,500
202 o] 47,794 55,300 AT,506
01 =rujofn] 11,794 16,900 A5,106
DA ofH] 11,794,000 = 11,794
02 gofofn] 36,000 38,400 A2,400
DAY Hofoqn] 200,000%15% 129 = 36,000
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A 719k 73S (FElH)
Rl (9] 1)
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
591,071 393,272 197,799
242 719k 73S (FEf™) 398,076 228,920 169,156
EA P32 398,076 228,920 169,156
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
DAvlield A} 5,000,000 = 5,000
BRI 24,926 5,770 19,156
101 <1714 23,636 0 23,636
10 7IZHA 2225 B 23,636 0 23,636
D755 emAsAgn] 2 ApgAl Ad Ak vk 23,636
2)7] 85 32,000%27 #2009 = 12,800
2)7Hb 3,200%27 #2004 = 1,280
2)71Er 12,800,000/3 = 4,267
2) Ak R4 4,912+29 #1541 7129 = 1,769
)FF e ae 32,000+27 457 = 2,880
2) AR E S 32,000429 %109 = 640
301 YR g 1,290 1,390 A100
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(9] )
BA A B EA) - ARAYG - WA 5e W57
AR o - v 1,290 A100
DA 9 A 1,290,000 = 1,290
T4 68,150 0
ARk g 68,150 0
-9 g R 68,150 0
Dol 200,000+20% %12 = 48,000
1ol dol 200,000+20" %23] = 8,000
Dol gzl 20,000+207 129 #23] = 9,600
Dy 25,000%51"%23] = 2,550
A 300,000 150,000
401 A AR R H] 300,000 150,000
04 AJAH] 300,000 150,000
DA EFI59AH] 300,000
2) S - E 2 (& 20,000,000 = 20,000
2)9 ks 23X ( 20,000,000 = 20,000
2)etERb s 2 X (} 20,000,000 = 20,000
DEZAFAAFER 20,000,000 = 20,000
2) =3 = AR A ( 20,000,000 = 20,000
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e kil
g A9 A (LEH)
tho]:ole 9o n) (44
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
2)6% 8,165+4H x25A] 7F+12Y = 9,798
)a=r 7,325+6Hx25A] 7F12Y = 13,185
2)8% 6,564+6™ %254 7F+12Y = 11,816
2)7158% 6,565+%1 254 7129 = 1,970
27159 5,887+ 19 #25A] 71129 = 1,767
2)71510% 5,326+ 19 #25A] 74129 = 1,598
203 ¢H-#719) 11,000 11,000 0
01 7]1#H&FFHF+3H] 6,000 6,000 0
DA 713829 6,000,000 = 6,000
02 AA7HIAF-F30] 800 800 0
Do A7k 40,000%20™8 = 800
04 FAEQHFFZIH 4,200 4,200 0
DEiH FA2- 350,000%12¢ = 4,200
7|27 H] 138,974 112,687 26,287
7] 273 H] 138,974 112,687 26,287
201 Yy-e-o4v] 76,072 47,787 28,285
01 AHF¥HE]H] 43,247 24,367 18,880
D=8 15,807
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BA -39 - 99 (3A) -

ARALY - BAE

2) - & GAHHE- ]

)| AZTHEHEY
2)YAATHHEY
2)H 2 EYIIEZ X

2)E5AHEA (M)

D3] &
2)374 v sh4d
DA
3)2+41 3t

DH ]

3,263,000 =
350,000+2871 =

50,000%107) =

75,000%4 71

16,200%1208F 2~ =

40,0001 115

40,000+178 #3664

30,000+278 %23

20,000+278%23] =

2,000,000+45-4 =

30,000+1d] =

3,263
9,800
500
300
1,944
19,240
19,240
4,600
14,640
200
200
120

80
8,000
32,825
10,985
30

30
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e kil
g ARG A (LEH)
AR ki (9]
BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs
DRI R 600
3) WA 300,000+1c} = 300
3)7 at 300,000%1t) = 300
2) A s AN AR TEE 170
3) WA 50,000+1t] = 50
)22 120,000%1t) = 120
2)2Hs 2 A7 A R 55
3) WA=+ 20,000+1t} = 20
3)7 Aat 35,000 *1th = 35
DA 2F 8,930
A4 1,900kw*4,700 = 8,930
AR SRy 1,200
A2 100,000%129 = 1,200
DAzH] 1,540
DA G 1,100+8A 7F+ 160 = 528
)7 W) 1,100%8A] 7k 1t %25 = 220
2)S A4 ] 1,100%8A) 7F+90Y = 792
DA ] H] 9,800
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aY)
Ee)
Y
ro,

BA - A - B (EA) - AR - BRE o2kl 5e SEEEs

2)FA7ANAE A s 150,000%12¥ = 1,800
2) A G AT H] 8,000,000 = 8,000
DAFERH] B ] 10,500
2) AL 5,000,000%1t = 5,000
2)7 oA 5,500,000+1t} = 5,500

202 ofH] 62,902 64,900 A1,998

01 =ujofy] 14,902 16,900 A1,998
DA g ol n] 14,902,000 = 14,902

02 HHofu] 48,000 48,000 0
D don 200,000%207 %129 = 48,000
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ES| (44
BA R - D (@A) - AR - BAE 5e 57
825,948 697,140 128,808
ZpA] 719k ZFsk(tel™) 546,941 466,751 80,190
5 546,941 466,751 80,190
S AT AL 5,000 5,000 0
201 Luk-dH] 5,000 5,000 0
03 ARG H] 5,000 5,000 0
1) w¥e] & gapx e 5,000,000 = 5,000
BRI 58,421 8,231 50,190
101 <1x2¥] 57,131 0 57,131
10 7NAZZAS RS 57,131 0 57,131
D7} 7 A ] LA A A A2k 45,351
2)7] 85 32,000%47 #2009 = 25,600
2)7bak= 3,200%47 #2004 = 2,560
2)71Er 25,600,000%1/3 = 8,534
)X 4,912+4 %15/ 7129 = 3,537
)T fraFrbre 32,000%47 *30F = 3,840
2) AR E S 32,00044 %109 = 1,280
D=2 A3 11,780
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o

f

)
ro,

oX
4

g

228

Pk
12}

olN

32,120+178 %200
3,212+19 %200
6,424,000%1/3
4,912+178*15A] 7++12¥
32,120%14 %305~
32,1201 102

2,000%178%2004

6,424
643
2,142
885
964
322

400

1,290

1,391

A101

645,000%23]

1,290

1,290

1,391

A101

121,480

121,480

121,480

121,480

200,000+36 x123]
200,000+36% *23]
20,000%36™ *12¢ %23

50,000+687

121,480
86,400
14,400
17,280

3,400

121,480

360,000

330,000

30,000
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3 (9] 1)
24 - AF - @A) - ARAY - BA 5e 5
401 AJAdH] B RO H] 360,000 30,000
04 AR 360,000 30,000
DAt RTINS AAM 360,000
)18 7k A b 2 (2 20,000,000 = 20,000
2)7Fee]d 2 ekl =4 R (7h) 15,000,000 = 15,000
2)&F2e =N 2 (FHF2) 20,000,000 = 20,000
2)aro) 18 o= EF(L0]1) 20,000,000 = 20,000
D)EEYMA (LX) 20,000,000 = 20,000
2)HRA1g s 22 (R 15,000,000 = 15,000
2)u gh2e] & () 8)2) 15,000,000 = 15,000
)T E2E2ZFCEH) 15,000,000 = 15,000
2)E 1WA (EED) 20,000,000 = 20,000
2) vl 1] < el A AL A (e 1) 20,000,000 = 20,000
2)A17g3e] o) T 2 e (A1 73) 20,000,000 = 20,000
2) 5§28 s ZA A (5E2) 8,000,000 = 8,000
2)A1-828] 5 ZAE] A (4182) 10,000,000 = 10,000
2)EAM s =AR] A (FA) 7,000,000 = 7,000
2)8tulg) s ZA A (B ) 10,000,000 = 10,000
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ES| (44
B -8 - w9(A) - ABA - B R g
2)3HsEZAFACEH) 12,000,000 = 12,000
2) & vl2e]s ZAbe] A (E2) 10,000,000 = 10,000
2)mjsHe]s =] A (vl 3h) 13,000,000 = 13,000
2)dz2e] 5 2Ae] A () 32) 10,000,000 = 10,000
2)417%3e] 5 2Abe] A (A173) 10,000,000 = 10,000
2)th 48] s ZA] A (T 34) 10,000,000 = 10,000
2)& T 30,000,000 = 30,000
2)FRAGH)F3] 30,000,000 = 30,000
S EA 2=H] 2,040 2,040 0
201 LRke-odn| 2,040 2,040 0
02 F&FH 2,040 2,040 0
DubS A S A 2|2 H] 2,040
DA ET AR 10,000%5%129 = 600
DfFARERNER 4,000+303] %129 = 1,440
Z3n](sta™) 279,007 230,389 48,618
-G H 66,588 64,436 2,152
ERahl 66,588 64,436 2,152
101 A74] 55,388 53,236 2,152
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A rqre
gAY A g (FaH)
tho]:ole 9o n) (44
BA - A - B (EA) - AR - BRE 5e
02 9 55,388 53,236 2,152
DEITEET 55,388
2)AIF RS 55,388
3)59 9,622+17#25A] 1F+129 = 2,887
3)6% 8,165+7H #2541 7F129Y = 17,147
37 7,325%10 %254 7F+12¢Y = 21,975
3)8% 6,564+5M %254 7F+12Y = 9,846
371599 5,887+278 %254 7k+12€ = 3,533
203 QH-F7n] 11,200 11,200 0
01 7] AFF70] 6,000 6,000 0
Detsl¥ 71329 6,000,000 = 6,000
02 HY7PAr 370 1,000 1,000 0
Detaie g7k 40,000%25 = 1,000
04 FALAYTEF7n 4,200 4,200 0
D A 350,000+12Y = 4,200
H 74 212,419 165,953 46,466
7|71 212,419 165,953 46,466
201 Luk-3H] 138,875 89,053 49,822
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(9] )
BA] -3 - Bl (EA) - ARA - A R g
01 AHF¥HE]H] 102,670 55,542 47,128

1) Grr<-g-1] 27,475
2)FA D AHFEEH 6,500,000 = 6,500
)Y AZHE Y] EY 350,000%40 = 14,000
)Y AAZAE 7| EYH 20,0004207] = 400
2)N~EUIIER A 75,000%23 = 1,725
2)EAREA 16,200%250 = 4,050
D) HAE AH-EF 800,000 = 800
e 2,000,000+57) 54 = 10,000
D359 64,935
)AL A | 16,835
3) A M 35,000x1 #1164 = 4,060
3)< A H] 35,000%17 #3654 = 12,775
DEF LA 48,100
3)d A H] 50,000+278 *116 = 11,600
3)s 2 M 50,000%278 %365 = 36,500
ISEIE=t] 260
2)3H73n 5189 260
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BA -39 - 99 (3A) -

S

25,000+278%23] =

20,000%2#43] =

30,000+3d] =

300,000+3TH
500,000+12¢Y =

50,000+ 1t

120,000%1t} =
50,0001t =

20,000+1t =
35,000+1d] =
30,000+1d] =

1x1,900%4,700 =

2%200%5,520 =

100
160
36,205
18,433
90
900
6,000
220
50

120

50

85

20

35

30
11,138
8,930

2,208
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FoA et
A YA A (L)
ool 7|27 (k9] D)
n 3 o] (3 n HAE Apon A= =
BA - AH - (3A) - ABEAE - XS of| Al-oH AT =7}
AN 2,612
2)AAFA T F 7] 934#8A] 7k 1t +61Y = 456
2)AAF- A F A7) 934#8A] 7Fx 1t #259 = 187
2) &2 A ] 1,969,000 = 1,969
DA ] -2 1] 4,560
2)FOANIAAE EA- g 130,000%1x12 = 1,560
2)H HJARA H] 2,000,000 = 2,000
2)EF 4 FAH] 1,000,000 = 1,000
DAF=F A 10,600
2) AUl A v -] ] 10,600
3) 3y g2k 3,600,000 = 3,600
3) A A}k 5,500,000 = 5,500
e kA= 1,500,000 = 1,500
202 o] 73,544 76,900 N3,356
01 =gy 13,544 16,900 A3,356
DEA & 13,544,000 = 13,544
02 Edgn] 60,000 60,000 0
DL EARS R R 200,000+25 129 = 60,000
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